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kgاي فلزي و همگن به چگالي در ظرف پر از آبي گلوله - 4
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kgچگالي مايعي - 5
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 .....................گيرد و به شكل  ز سطح ظرف آب قرار ميا .....................رود. سطح آن  در آزمايش اثر مويينگي روي آب، آب در لوله مويين بالا مي - 6

  آيد.  در مي

  ) بالاتر ـ كوژ4  تر ـ كاو ) پايين3  ) بالاتر ـ كاو2  تر ـ كوژ ) پايين1

  . .....................يابد كه  بالا رفتن آب در لوله مويين تا وقتي ادامه مي - 7

  بيشتر از كشش سطحي شود.ب و ظرف، هاي آ چسبي بين مولكول ) نيروي دگر1

  وزن ستون آب در لوله برابر شود. هاي آب و ظرف، با چسبي بين مولكول ) نيروي دگر2

  هاي آب و ظرف برابر شود. مولكول هاي آب با نيروي دگرچسبي بين چسبي مولكول ) نيروي هم3

  وزن ستون آب در لوله برابر شود. هاي آب با چسبي بين مولكول ) نيروي هم4

  .....................زيرا  ناپذيرندات تراكم مايع - 8

  شود. يابد، نيروي رانشي ظاهر مي هاي مايع كاهش ) اگر فاصله بين اتم2  كند. ها تغيير نمي هاي آن ) فاصله بين اتم1

  يع در شبكه غير بلوري قرار دارد.هاي ما ) اتم4  هاي مايع همواره نيروي رانشي وجود دارد. ) بين اتم3
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kgمتر مفروض است. اگر چگالي آب 3متر و عمق  8و  4استخر پر از آبي به طول و عرض  - 11
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hو ارتفـاع  R6و ديگـري از آليـاژي از روي بـه شـعاع قاعـده      و چگالي hو ارتفاع R2دو استوانه فلزي همگن يكي از آهن به شعاع قاعده - 13
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kgمايعي به چگالي -14

m3
باشد. فشار كـل وارد بـر كـف مخـزن چنـد       cmHg76ايم. اگر فشار هوا متر در مخزني ريخته 72/2را تا ارتفاع  2000
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  شود؟ متر مي متر جيوه است. طول ستون مايع در جوسنج برابر چند سانتي سانتي 75شود فشار هوا برابر  رو انجام مي به در محلي كه آزمايش رو - 15

1(50 3  

2(75 3  

3(50  

4(/37 5 3  

وجود دارد و فشار هواي محيطي كه اين جوسنج در آن  ..................... Aدهد در ناحيه  اي را نشان مي جيوه  رو كه يك جوسنج ساده به در شكل رو -16
  متر جيوه است. سانتي .....................قرار دارد 
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  78ء ـ خلا) 2

  76) هوا ـ 3

  76) خلاء ـ 4

kgمتر است؟ (چگالي آب چند سانتي hمقدار مقابلدر شكل  -17
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 A باشد، مايع Aهاي  چسبي مولكول بيشتر از نيروي هم Bو  A ريزيم. اگر نيروي دگرچسبي بين مي Bرا روي ظرف مسطح  Aيك قطره از مايع  -19
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  شود. جدا نمي B  ) ديگر از ظرف2    كند. را تر نمي B) ظرف 1

  شود. پخش مي B) به صورت لايه نازكي در ظرف 4  ماند. مي باقي  Bاي در ظرف  ) به صورت گلوله3
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